
 

УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА   СЕЛИЩНА    РАДА 

ВОВЧАНСЬКОГО  РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р  І  Ш Е  Н  Н  Я 

  

від  22 квітня 2021  року                                                                        №    139              

 

Про розгляд звернення гр-ки  Кальницької  Тетяни Вікторівни     про 
надання  дозволу на розподіл спільної сумісної власності  на житловий 

будинок  що розташований за адресою смт Старий Салтів вул. Суворова , 
будинок 7  , та присвоєння   частині  її будівлі   окремої  адреси 

 

          Розглянувши звернення гр. Кальницької  Тетяни Вікторівни     мешканки   
смт Старий Салтів      , вулиця  Світла       , будинок 29 ,   про надання  дозволу 
на розподіл спільної сумісної власності  на житловий будинок  що 
розташований за адресою смт Старий Салтів вул. Суворова , будинок 7  , та 
присвоєння  її частині  цієї будівлі   окремої  адреси  , виконавчий комітет 
встановив  що дійсно ½ частина житлового будинку  за адресою смт Старий 
Салтів , вулиця Суворова 7 , Чугуївського (Вовчанського)  району , 
Харківської області   перебуває у власності  гр.  Кальницькій Тетяні Вікторівні 
на підставі  свідоцтва про право на спадщину за заповітом виданим  
Вовчанською державною нотаріальною конторою  від 26.12.2008 року  за 
реєстровим № 6391, інша ½ частина цієї будівлі належить Заіченко Олександрі 
Іллівні, також  з’ясовано що  заявниці  Кальницькій Т.В.  потрібен розподіл 
спільної суміжної власності на вищезазначений житловий будинок для 
подальшої приватизації земельної ділянки на якій розташована  частка її 
нерухомості, згідно  Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об’єктам 
нерухомого майна на території Старосалтівської селищної ради  
затвердженого рішенням виконавчого комітету № 30 від  15 лютого  2018  
року, згідно ст. 30, 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

ВИРІШИВ:  

1. Надати дозвіл про розподіл спільної суміжної власності на 
житловий будинок , що розташований за адресою смт Старий 
Салтів, вулиця Суворова , будинок 7  , Чугуївського (Вовчанського) 
району ,  Харківської області.  

2. ІІрисвоїти частині житлового будинку  в смт Старий Салтів, 

 

 



вулиця Суворова , будинок 7  , Чугуївського (Вовчанського) району  
Харківської області , що перебуває у власності    гр-ки Кальницькій 
Тетяні Вікторівні, окрему адресу :  смт Старий Салтів , вулиця 
Суворова , будинок 7/1  , Чугуївського району, Харківської області . 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на відділу 
земельних ресурсів , житлово -комунального господарства, 
архітектури та містобудування (Маймулін М.С.)   

 

Старосалтівський селищний голова   оригінал підписано  Едуард Коновалов  

 

 


